



**పార్టీ మారుతున్న నేతలకు ఎంత ఆఫర్ చేశారు?**  
 కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్యకు కేటీఆర్ కౌంటర్ రేవంత్ టాక్స్ కలెక్షన్స్ నడుస్తున్నాయని విమర్శ

## విద్యార్థులకు సీఎం రేవంత్ గుడ్ న్యూస్

**ఉద్యోగాల భర్తీ, జాబ్ క్యాలెండర్పై కీలక ప్రకటన**



హైదరాబాద్, జులై 13 (ప్రభాత ఉదయం): విద్యార్థులకు తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుంచి ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ బకాయిలు లేకుండా చూస్తామని చెప్పారు. జాబ్ క్యాలెండర్పైనూ కీలక ప్రకటన చేశారు. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుంచి ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ బకాయిలు లేకుండా చూస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. జేఎన్టీయూలో ఏర్పాటు చేసిన 'నాణ్యమైన ఇంజనీరింగ్ విద్య' కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు సహాయం అందించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని స్పష్టం చేశారు. దేశంలో తొలిసారిగా ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని.. జేఎన్టీయూ పరిధిలో కళాశాలలు నిర్వహిస్తోన్న సిబ్బందికి ప్రభుత్వ విధానం తెలియాలని అన్నారు. సర్కారు విధానాలు అందరికీ తెలిసేలా ప్రస్తుత కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు, జాబ్ క్యాలెండర్ (గ్రూప్ - 1, పరిశీలన వాయిదాపై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కళాశాలలు నిరుద్యోగులను తయారు చేసే పరిశ్రమలుగా ఉండకూడదని సీఎం రేవంత్ అభిప్రాయపడ్డారు. 'అభివృద్ధి చెందకుండా దేశానికి సివిల్ ఇంజనీరింగ్ అత్యంత అవసరం. కాన్సి కళాశాలల్లో ఆ కోర్సు లేకుండా చేసేలా ప్రణాళికలు చేస్తున్నారు. కళాశాలల్లో సివిల్, మెకానికల్, ఎలక్ట్రికల్ కోర్సులను కచ్చితంగా నడపాలి. ఈ కోర్సులు లేకుంటే దేశం ప్రమాదాన్ని ఎదుర్కొంటుంది. గత సీఎంల తీసుకున్న విధానాల వల్ల బిటీ, ఫార్మా రంగాల్లో ముందున్నాం. ఉపాధి, భవిష్యత్ అవసరాలు దృష్టిలో ఉంచుకుని ఇంజనీరింగ్ కోర్సులు ఉండాలి.' అని సీఎం పేర్కొన్నారు.

**'స్కాలర్ డెవలప్మెంట్ వర్కప్ డిమాండ్'**  
 రాష్ట్రంలో త్వరలోనే స్కాలర్ డెవలప్మెంట్ యానివర్సరీని ఏర్పాటు చేయడం సహజ అటానమస్ హోదా ఇస్తామని ..మిగతా 2లో



## ఉపఎన్నికల్లో ఎన్డీయేకు షాక్

**10 చోట్ల ఇండియా కూటమి విజయం**

న్యూఢిల్లీ, జులై 13 (ప్రభాత ఉదయం): దేశవ్యాప్తంగా ఏడు రాష్ట్రాల్లో 13 అసెంబ్లీ స్థానాలకు జరిగిన ఉప ఎన్నికల ఫలితాల్లో ఎన్డీయే కూటమికి షాక్ తగిలింది. మొత్తం పది స్థానాల్లో ఇండియా కూటమి విజయం సాధించింది. బీజేపీ కేవలం రెండు స్థానాలతోనే సరిపెట్టుకోగా మరో స్థానంలో ఇండియన్ డిఎంకే, హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో రెండు కాంగ్రెస్, ఒకటి బీజేపీ, మధ్యప్రదేశ్ లో బీజేపీ గెలిచాయి. బీహార్ లోని రూపాబిల్లో ఇండియన్ డిఎంకే అభ్యర్థి గెలిచారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని దేవోలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సుఖ్విందర్ సింగ్ సుఖు సతీమణి, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కమలేశ్ లాకర్ విజయం ..మిగతా 2లో

**2028లో తెలంగాణలో బీజేపీదే అధికారం**

ఓ సామాన్య కార్యకర్త సీఎం అవుతారు సీఎం అవరనేది ముందే చెప్పిన కేంద్రమంత్రి ఆయన వ్యాఖ్యలపై పార్టీలో అంతర్గతంగా చర్చ కావాలనే సందేశం, సందేశం ఇచ్చారంటూ కార్యకర్తలు

హైదరాబాద్, జులై 13 (ప్రభాత ఉదయం): శంషాబాద్ వేదికగా తెలంగాణ బీజేపీ విస్తృతస్థాయి సమావేశం శనివారం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి కేంద్రమంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ హాజరయ్యారు. సమావేశంలో మొత్తం 15 తీర్మానాలను ప్రవేశ పెట్టగా.. ప్రతినిధులు ఒక్కొక్కరూ తమ అభిప్రాయాలు వెల్లడించారు. అనంతరం తీర్మానాలను ఆమోదించారు. . 8 సీట్లలో బీజేపీని గెలిపించిన ప్రజలకు అందరూ ఒకే మాటగా సెల్యూట్ చెప్పారు. అయితే రాష్ట్రంలో పార్టీ బలపడుతుండడం.. మరోవైపు కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పై ఉన్న వ్యతిరేకత వెరసి.. 2028లో తెలంగాణలో బీజేపీదే అధికారం అని అంతా తేల్చారు. ఆ ధీమాకు కొనసాగింపుగా ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ చేసిన కామెంట్స్ కొత్త చర్చకు దారీ తీయాయి. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీజేపీ నుంచి ఓ సామాన్య కార్యకర్త సీఎం అవుతారని ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ క్రియర్ కట్టగా చెప్పేశారు. పార్టీ కోసం పోస్టర్లు అందించిన ఓ సామాన్య కార్యకర్త సీఎం అవుతారన్నారు. ఇదేదో ప్లోలో వచ్చిన డైలాగ్ కాదు. సామాన్య కార్యకర్తలను ఉత్సాహపరచడానికి ..మిగతా 2లో

## సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్న ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ

**నియోజకవర్గ అభివృద్ధి, ప్రజలు, కార్యకర్తల అభివృద్ధి మేరకే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరా...**  
**శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ...**



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తో ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ

కాకతీపల్లి, జులై 13 (ప్రభాత ఉదయం) ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో ప్రభుత్వ సలహాదారుడు వేమునరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి చట్టం మహేందర్ రెడ్డి గార్ల సమక్షంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ, కార్పొరేటర్లు రాగం నాగేందర్ యాదవ్, శ్రీమతి మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, సీనియర్ నాయకులు మొయినా సత్వనారాయణ, మాజీ కౌన్సిలర్లు రవీందర్ రావు, మోహన్ గౌడ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి ..మిగతా 2లో

## అవినీతి సంపాదనను కాపాడుకోవడానికి కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్



పాత్రికేయుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాజేంద్రనగర్ కంటిస్టెంట్ బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తోకల శ్రీనివాసరెడ్డి

**385 ఎకరాల భూ కబ్జా ను కాపాడడం కోసం ప్రకాష్ గౌడ్ పార్టీ మారారు**  
**సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తో డిల్ ఒప్పందంతోనే ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ లో చేరిక**  
**8 ఏళ్లు అధికార పార్టీలో ఉండి అభివృద్ధి కనిపించలేదా...**  
**అప్పుడు టిడిపి నుంచి నేడు బీఆర్ఎస్ నుంచి అభివృద్ధి పేరుతో ప్రజలను మోసం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్**  
**కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను పార్టీలో చేర్చుకోవడం రాజ్యాంగ విరుద్ధం**  
**రాజేంద్రనగర్ కంటిస్టెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి, కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస రెడ్డి**

రాజేంద్రనగర్, జులై 13 (ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ శాసనసభ్యులు డి ప్రకాష్ గౌడ్ ఆక్రమించుకున్న ప్రభుత్వ భూములు, అసైన్డ్ భూములను రెగ్యులరైజ్ చేసుకోవటానికే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం బిజెపి కాంటిస్టెంట్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాసరెడ్డి ఆరోపించారు. శనివారం కాటేడాన్లోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో బిజెపి ధటి మార్చా రాష్ట్ర నాయకులు జోగి రవి, మైలార్ దేవుల్లి డివిజన్ బిజెపి అధ్యక్షులు అడిక జనార్ధన్, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు తేలం తిరుపతిరెడ్డి, సి బుచ్చిరెడ్డి లతో కలిసి ఏర్పాటుచేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ప్రజలు నమ్మి మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేలు చేస్తే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి, ప్రజా సమస్యలను విస్తరిస్తూ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం పార్టీలు మారుతున్నారని తీవ్రంగా విమర్శించారు. ఈ సందర్భంగా తోకల శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ ..మిగతా 2లో



## నైజీరియాలో కుప్పకూలిన పాఠశాల భవనం

**22 మంది విద్యార్థుల మృతి**  
**132 మందిని రక్షించిన సహాయబృందాలు**

న్యూఢిల్లీ, జులై 13 (ప్రభాత ఉదయం): ఉత్తరాఖండ్ లో అత్యధిక జనాభా కలిగిన దేశమైన నైజీరియాలో ఉత్తర మధ్య ప్రాంతంలో తీవ్ర విషాదం చోటుచేసుకుంది. పాఠశాల నడుస్తున్న సమయంలో రెండంతస్తుల భవనం కూలిపోయింది. దాంతో 22 మంది విద్యార్థులు మరణించారు. మొత్తం 154 మంది విద్యార్థులు భవనంలో విక్రతుమోగా కోసం పాఠశాల మారుతున్నారని తీవ్రంగా విమర్శించారు. ఈ సందర్భంగా తోకల శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ ..మిగతా 2లో

ఉన్నారు. గాయపడిన విద్యార్థులు, వివిధ ఆసుపత్రుల్లో చికిత్స పొందుతున్నారని వారి పోలీసు ప్రతినిధి ఆల్ట్రాడ్ అలతో తెలిపారు. ఉపాధ్యాయుల విషయం తెలియాల్సి ఉంది. వారి రాష్ట్రంలోని బుసా బజి కమ్యూనిటీలోని సెయింట్స్ కళాశాల విద్యార్థులు తరగతులకు వచ్చిన కొద్దిసేపటికే కుప్పకూలింది. ఈ సమాచారం వెంటనే సహాయ బృందాలు, భద్రతా బలగాలను రంగంలోకి దింపారు. . రాష్ట్ర సమాచార కమిషనర్ ..మిగతా 2లో





